
【回 答 数】 生　 徒：１年生１８１　　２年生１６７　　３年生１８３　　計５３１　（在籍５９２　回答率９０％）
保護者：１年生１５１　　２年生１０９　　３年生１１０　　計３７０　
教   員： ３６ （回答率１００％）

　　　　※上段：今年度　　下段：昨年度
対象 １年 ２年 ３年 全体

2.74 2.83 2.64 2.73
3.01 2.67 2.74 2.80
3.26 3.12 3.16 3.19
3.00 3.11 3.08 3.06

3.25
3.15

3.10 3.07 2.94 3.04
3.13 3.03 3.16 3.11
3.52 3.35 3.53 3.47
3.34 3.48 3.46 3.42

3.08
3.30

2.81 2.71 2.65 2.72
2.81 2.68 2.67 2.72
3.01 2.88 3.06 2.99
2.87 2.98 2.88 2.91

2.97
3.18

2.75 2.88 2.68 2.77
2.91 2.78 2.85 2.85
3.04 3.03 3.05 3.04
2.99 3.08 3.05 3.03

3.25
3.33

3.01 2.89 2.83 2.91
2.95 3.02 2.96 2.97
3.18 3.04 3.17 3.14
3.01 3.06 3.05 3.04

3.03
3.08

3.14 3.08 3.03 3.08
3.16 3.17 3.12 3.15
3.23 3.06 3.35 3.22
3.09 3.18 3.21 3.15

2.69
2.68

3.01 3.01 2.95 2.99
3.08 3.09 2.92 3.02
3.19 2.94 3.16 3.11
3.01 3.08 2.98 3.02

2.83
2.90

 
3.20 3.04 3.08 3.11
3.26 3.10 3.12 3.16
3.10 2.90 3.03 3.02
2.86 2.88 2.93 2.89

2.86
2.80

2.99 2.84 2.83 2.89
2.96 2.90 2.86 2.91
3.25 3.07 3.22 3.19
2.97 3.13 3.13 3.07

2.72
2.85

3.25 3.26 3.22 3.24
3.35 3.25 3.18 3.25
3.33 3.19 3.43 3.32
3.18 3.34 3.23 3.25

3.25
3.25

平成２９年度学校評価集計結果　（平成２９年１２月～平成３０年１月実施）

本校のクラス編成や習熟度別授業・少人数指導は効果的
である

北海道岩見沢東高等学校

評価基準

9 本校の生徒は勉強と部活動を両立させている

10

　保護者　

教　 員

教　 員

　保護者　

生　 徒

修学旅行や儀式など本校の学校行事の内容は適切である

 

8

5

6

7

本校の進路実績は生徒や保護者・地域の期待に応えてい
る

教　 員 シラバスや成績の評価方法は生徒に周知されている

本校の年間授業計画や成績の評価方法は生徒に周知さ
れている

生　 徒

生　 徒

　保護者　

教　 員

本校は生徒の進路希望の実現に努力している

生　 徒

教　 員

　保護者　

生　 徒

生　 徒

　保護者　

【評価平均】　４：そう思う　３：だいたいそう思う　２：あまりそう思えない　１：まったくそう思えない　 の平均　

1

2

3

4

本校は保護者や地域住民等の意見・要望を学校運営に生
かしている

本校はＷｅｂページ等により学校の情報発信に努めている

教　 員 本校の教育方針を理解して指導に当たっている

　保護者　

生　 徒 本校には生徒の意見・要望を聞く姿勢がある

本校は教育方針をわかりやすく伝えている

生　 徒 本校は伝統ある進学校である

教　 員

　保護者　

生　 徒 本校に入学してよかった

本校に入学させてよかった

本校の生徒は本校での学校生活に満足している

　保護者　

教　 員

教　 員

　保護者　

生　 徒

　保護者　

教　 員 本校の教育課程はおおよそ適切である

本校における学習の量や進度はおおよそ適切である



対象 評価規準 １年 ２年 ３年 全体
2.94 3.07 3.05 3.02
3.09 2.99 3.15 3.08
3.37 3.18 3.34 3.31
3.13 3.33 3.18 3.21

3.28
3.33

3.09 3.08 3.08 3.08
3.24 3.09 3.03 3.12
3.29 3.12 3.23 3.22
3.10 3.28 3.15 3.17

3.14
3.33

3.09 2.99 2.90 2.99
3.05 3.05 3.08 3.06
3.17 3.00 3.11 3.10
2.99 3.11 3.09 3.06

3.31
3.38

3.13 2.93 2.90 2.99
2.99 3.01 3.04 3.01
3.11 2.84 3.04 3.01
2.91 3.05 2.94 2.97

3.17
3.20

3.02 2.90 2.93 2.95
3.10 2.94 3.02 3.02
3.21 2.98 3.11 3.11
3.00 3.08 3.03 3.03

3.06
3.20

　 　 　 　 　
2.85 2.93 2.79 2.85
2.97 2.95 2.81 2.90
3.16 3.05 3.05 3.09
3.05 3.15 2.91 3.04

2.67
2.90

3.12 3.04 2.95 3.04
2.69 2.97 2.88 2.85
3.15 3.02 3.13 3.11
2.83 3.03 2.93 2.93

3.06
3.05

2.67 2.62 2.34 2.54
2.50 2.34 2.56 2.47
3.19 3.07 3.13 3.14
3.02 3.04 3.09 3.05

3.36
3.48

2.51 2.45 2.30 2.42
2.53 2.50 2.43 2.48
2.87 2.72 2.86 2.82
2.70 2.75 2.73 2.72

2.58
2.68

2.10 2.01 1.99 2.03
2.13 2.07 2.14 2.12
2.96 2.07 2.62 2.60
2.45 2.54 2.67 2.54

2.03
2.10

20

本校の生徒は読書に親しんでいる

本校は地域行事への参加やボランティア活動等を通して地
域に貢献している

　

教　 員

　保護者　

生　 徒

教　 員

　保護者　

生　 徒 本校の生徒はよく読書をしている

本校は読書活動を推進している

教　 員

生　 徒

　保護者　

本校は保護者が来校する機会が多い

本校のＰＴＡ活動は活発である

本校は学習環境の整備に努めている16

教　 員

　保護者　

生　 徒 本校は非常時・緊急時の対応を生徒に周知している

本校は非常時・緊急時の対応を生徒・保護者に周知している

本校では非常時・緊急時に対処できる体制が整備されている

14

15

生　 徒

生　 徒

　保護者　

教　 員

生　 徒

　保護者　

教　 員

19

12

本校はいじめ等生徒指導上の問題に迅速に対応している13

学校祭や体育大会など本校の生徒会主催の行事は充実し
ている

17

18

11

生　 徒

教　 員

　保護者　

生　 徒

本校は社会生活のルールを守る態度やモラルの育成に努
めている

教　 員

　保護者　

教　 員

　保護者　

生　 徒

教　 員

　保護者　

本校は生徒の悩みについて相談にのる体制を整えている

学習・生活・進路について、本校は保護者との連携を適切
に行っている


